

FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI NAPILAP.

ESTI NŐRA . . . K. 12.00
HÉTFŐD ÉVRE K. 57.50
FEL ÉVRE . . . K. 72.—
HÓNAP ÉVRE . . . K. 132.—

MEGRENDEZŐKÉREK
Kiadóhivatal: DEBRECEN, FIAK-EL 43. SZ.
TELEFONSZÁM: 72.

Abolsevizmus bukása

Az orosz bolsevizmus uralma végsőket vonaglik. A moszkvai kommunista gyűlésbe dobott bomba, a merényletet követő tömeges kivégzések, Lenin elfogatása, Trockijnak és Dersinkinek felülkerekedése: az irtózatos dráma utolsó aktusai.

Hogy Trockij elfogatta a nála mérsékeltbb Lenint, ez a körülmény nem téveszthet meg a helyzet megítélésében. Emlékezhetünk: így tervezték Magyarországon is, amikor már világos volt, hogy a véget nem lehet feltartóztatni, a kommunista legfelsőbb szárnya készült magához ragadni minden hatalmat, de nem sikerült a terv, mert a megvert vörös hadsereg felbomlott s a románok Budapesthez közeledtek. Trockijnak még volt ideje elfogatni Lenint, módjában volt kivégeztetni a bombavetőket, de Judenic már száz kilométerre közelítette meg Moszkvát és Denikin meg Kolceg offenzívája s a lengyelek előnyomulása halálos ölérsre készülnek minden vörös fronton.

Külsőben az összeomlás, csak napok kérdése, hogy végre az orosz polgárság is felszabadul kinzónak rémuralma alól. Egy hónap hűjján két esztendeje állt Oroszország nyakára Lenin és Trockij bandája és pusztította az életet, a vagyont az új moszkovita szörnyeteg, amelynek ezer feje csupa romlást, csupa helált lebelét. Nekünk, magyaroknak, irtózatos tapasztalatok árán kellett meggyőződésünk arról, hogy a hírek, melyek az orosz bolsevizmus rémségeiről szóltak, szörnyű precizitással fedték a valóságot, mi a magunk bőrén éreztük, hogy a hírek igazat mondanak, bármennyire fölülmultak is minden képzeletet. Az orosz polgárság két esztendeig volt kénytelen tűrni a gazok és az árulók terrorját és mindazt a testi-lelki szenvedést, amit ez a terror hozott. És fél-Európa két esztendeig volt kénytelen védekezni a bolsevik pestis ellen, amelynek itt-ott sikerült áttörni az eléje emelt gátat és sikerült megfertőzni más népeket is.

Most kifogyott a pestis ereje, Oroszország számára ütött a szabadulás órája, Európa nyugati fele megkönnyebbülve lélekkzik fel, az egész világ szabadon köszönni a megújodás korszakát.

Figyelmeztetés

Mindazok az oroszfoglyok, akik hazaszállításuk végett jelentkeztek, október 14 én együtt legyenek, hogy még 15 én elutazhassanak. Figyelmeztetjük, hogy mindenki hozzon magával

3 napi élelmiszert. A kivülközö- hely a katonailag megszállott főparancsnokság udvarán (Megveháza) lesz.

A katonailag megszállott területek főparancsnoksága

Még mindig nincs szó a magyar béketárgyalásról

Páris, okt. 11. A Havas-újság jelentése szerint több lap közleményével szemben megállapítható, hogy Magyarország ez idő szerint semmiféle tárgyalás nincs folyamatban. A legfelsőbb tanács eddig még nem is foglalkozott a magyarok Párisba való meghívásával, hogy átadják nekik a békefeltételeket.

Róma, okt. 11. Párisból jelentik, hogy azok a hírek, amelyek szerint a legfelsőbb tanács a magyar kormányval a béke dolgában tárgyalásokba készül becsatlakozni, minden alapot nélkülöznek.

Páris, október 11. Az entente mindenesetre ragaszkodik a békeszerződés előre megállapított sorrendjéhez, melyben Magyarország a későbbi bolsevik kaland folytán legutolsó helyre került.

A liberálisok intelme Friedrichhez.

Budapest, okt. 11. Politikai körök véleménye szerint most már halaszthatatlan olyan koalíció kormányalakítása, melyben minden párt képviselve van és amelyet az entente hatalmak is elismernek. Így lehet csak remélni, hogy az ország mostani rettenetes helyzetéből kiszabadul és november elején aláírhatja az új koalíciós kormány által kiadandó magyar békekedelgáció a békét.

A koalíciós kabinet megalakítása az entente kívánsága, ennek a kívánságnak az ország érdekében eleget kell tenni. A békeszerződésért az ország min-

den rétegének vállalni kell a felelősséget. Tudniára akarják adni Friedrichnek, hogy ők hajlandók erre. Ha azután újból nehézségek górdulnak a kibontakozás elé, akkor jön majd a belpolitikai harc az ország érdekében az entente kívánságának a teljesítéséért.

Ezekkel a tervekkel függ össze az a tanácskozás, amelyen Friedrich, Vázsonyi és Varjassy Lajos vettek részt szerdán este. Vázsonyi kifejtette, hogy a mai helyzetben a koalíciós kabinet megalakítása túlnő a külpolitikai szükségesség keretein. Kérte Friedrich, nyújtson garanciákat egy partatlan nemzeti hadsereg felállítására, amely nélkül a rend és a béke helyreállítása lehetetlen.

A liberális pártoknak, elsősorban a nemzeti demokrácia párt- nak az a terve, hogy ha Friedrich újból elutasító magatartást tanúsítana, akkor a békeszerződésért minden felelősséget a kormányt támogató pártokra hárítana. A liberális pártok a választásokon sem vesznek részt, ha egyáltalán módjában volna Friedrichnek a választásokat elrendelni. Ettől függetlenül, demonstrációs gyűléseken hangot adnának az ország valódi állapotának.

Andrássy a régi képviselőház összehívása ellen

Budapest, október 11. Andrássy Gyula grófot, aki most vidéken van, egy újságíró megkérdezte, helyesnek tartja-e a régi képviselőház összehívásának tervét. Andrássy a következőleg válaszolt:

Nem. Azzal érvelnek mellette, hogy a jogfolytonosságot biztosítja. Jogfolytonosságot csak oly választási törvény biztosíthat, amit a király szentesít. Király nélkül formai jogfolytonosság nincs. Csak a nemzeti szervezés: minden jog forrása,

teremthet új jogi alapot. Féljogfolytonosság, törvényesség szempontjából értéktelen és gyakorlati szempontból sem hiszem, hogy a régi politikai irány föl- támasztása a hozzá kapcsolt emlékekkel együtt hasznos lenne. Főleg veszedelmes e ölérsbe állítani egy olyan szervet, amely ha egyszer aktiváltatik: sokkal többet prefendálhat magának, mint amit azok szántak nekik, akik életre hívták. Azt hiszem, hogy káros befolyást gyakorolhatna, mert igaztán a munkásságot, hogy ez a parlament megint a nemzet nevében akar beszélni, amelynek összeállítása- ból a munkásság ki volt zárva.

Az entente ellenőrzi a rend fentartását

Budapest, okt. 11. Az entente tábornokok megvitatták annak lehetőségét miként szervezzék a magyar csendőrséget. E viták során elhatározták, hogy a rendőrkapitányság és a csendőrfőparancsnokság az entente ellenőrzése alá kerül. A kapitányságot francia, angol és amerikai tisztekből álló bizottság ellenőrzése alá helyezik. (D. mineata.)

A román hadseregparancsnokság rendszere

Kivonat a 21 és 25 számú rendeletről (helyesbítve).

1. Vétkenek tekintetnek mindazon egyének, akik bár nem rossz szándékkal a nyilvános helyiségekben, vonatokban, az utcákon stb. bá miképpen közölni, híresztelni, megbeszélni fogják az akár igaz, akár képzelt híreket vagy véleményeket, amelyek a harci törekvényt érintik; továbbá, amelyek a helyzetre és a csoportok áthelyezésére, vagy a katonai hatóságok rendelkezéseire, vagy bármennyire, a román hadsereget érintő ügyekre vonatkoznak.

2. Ezen vétkezések a katonai bírák által első és utolsó fokban fognak tárgyaltni és egy évig terjedő börtönrésre és 2000 lei pénzbüntetésre elítéltni, amikor a fenti vétkes kémkedés: és árulás-szándékat törtenek, a háboru eseten érvényes büntetések fognak végrehajtlni.

A vizsgálóbizottság igazolja a közellátási hivatal

Késztül a bizottság véleményes jelentése

A közellátási hivatal ellen a kereskedelmi és iparkamara előterjesztésére megindított vizsgálat vezetője, Debreczeni Barna dr. tegnap délután ülésre hívta össze a vizsgálóbizottságot.

Az ülésen mindemellett megállapították, hogy a vizsgálat további kiegészítésére, a szakbizottságok előterjesztései után, szükség nincsen. Különösen nem szükséges a közellátási hivatal eddigi egész működésének az átvizsgálása, mert hiszen az előző évek működéséről szóló jelentéseket a közgyűlés mind jóváhagyta.

Ezután az elnök felhívta a vizsgálóbizottság tagjait, hogy a vizsgálatot elrendelő főispáni végzésben felsorolt pontokra vonatkozólag külön külön véleményüket nyilvánítsák, hogy a vélemények összegezésére alapján a bizottság véleményes jelentését elkészíthesse.

A bizottság tagjainak véleménye, néhány jelentéktelen részletmozzanatot nem tekintve, egyhangú volt. A bizottság minden egyes vádponttal szemben igazoltnak látja a közellátási hivatal eljárását és magatartását, csupán a benzín-üzletre állapítja meg, hogy ez az üzlet tisztosan nagy haszonnal zárult, azonban méltányolja itt is a bizottság, hogy a közellátási hivatal a vármegyével együttesen állapította meg és elfogadta a közellátási hivatal azon védekezését, hogy a közeles kereskedői gondossággal járt el, amikor egy kétes összegű számla alapján inkább magasabb, mint alacsonyabb beszerzési árat vett a kalkuláció alapjául.

A legényegesebb vádpont, a fehérkek pénz vádra vonatkozólag az volt a bizottság tagjainak az egyhangú véleménye, hogy a közellátási hivatal teljesen korrektül, Fehér Andorral és társaival kötött irásos megállapodás alapján járt el, a pénzt a megjelölt intézetekhez utaltatta, Fehér Andor és társai tehát esetleges igényeiket csakis a kérdéses pénzügyi intézetekkel szemben érvényesíthetik.

Hosszabb, beható vita fejlődött ki a vádpontok eldöntése után arról a kérdésről, fennmaradjon-e a közellátási hivatal. E tekintetben csak akkor dönt véglegesen a bizottság, ha a vizsgálatra vonatkozó jelentést írásba foglalva tárgyalja le.

Debreczeni Barna dr., a bizottság elnöke ugyanis, az egyes bizottsági tagok előterjesztett véleményei alapján írásba foglalja a bizottság jelentését. Ezt a jelentést azután újból a bizottság elé terjeszti megvitatásra. Ha a bizottság a jelentést, esetleg módosításokkal is, elfogadja, akkor az elnök nyomban a főispán elé terjeszti, mint a bizottság végleges határozatát, amelynek alapján a főispánnak módjában lesz az általános érdeklődéssel kísért ügy végleges elintézésére.

Ozory György kalandjai Debreczentől Nagybecskerekig

Állítólag kiugrott a robogó vonatból. — Az arisztokrata menyasszony. — 300 korona maradt a százezres sikkasztásból.

A debreczeni rendőrség a nyomozás teljes apparátusát működébe hozta, hogy Ozory Györgyöt, aki a legegységesebb módon a bizalommal visszaélve, százezres koronát sikkasztott egy tételben és furfangos módon megszökött a városból, kézrekerítse.

A rendőrség átiratokban és táviratilag értesítette az összes számbajöhető városok rendőrségét és támogatásukat kérte a nyomozáshoz. A szűk alapon megindított nyomozás nem is maradt eredménytelen. Ozory György ugyan még nem a rendőrség foglya, de a háló oly szűkre szorult körülötte, hogy ha még életben van, csak rövid idő kérdése és kézre kell kerülnie.

A nyomozás eddigi adatai kétségtelen bizonyossággal megállapították Ozory György menekülésének részleteit és elvezették Nagybecskerekre, ahol a sikkasztónak tartózkodnia kell s ahova a rendőrség táviratozott is már, hogy Ozoryt állítsák elő és tartóztassák le.

Ozory György Nagyváradról, ahova Debreczenből szökött Aradon át Temesvárra utazott, ahova szeptember 25-ikén érkezett. A Bristol-szállóban vett ki lakást Benedek György néven, a vasuton is erre a névre kiállított, természetesen hamis visszatérítési igazolvánnyal utazott, melyen végállomásként Nagybecskerek volt megjelölve.

Temesváron szeptember 27-ig tartózkodott Ozory György. Pénze már akkor nem volt, az egész elsikkasztott összegből csak háromszáz koronája maradt meg. Szeptember 27-ikén vonatra ült Temesváron és elutazott Nagybecskerekre, ahol saját állítása szerint a menyasszonya, egy arisztokrata család tagja lakik.

Hogy Nagybecskerekre megérkezett és ott tartózkodik-e még, erre a kérdésre vár most feleletet a debreczeni rendőrség a nagybecskerekitől. Ennek a kérdésnek a felderítése nagyon lényeges, mert a debreczeni rendőrségnek olyan értesülése is van, hogy szeptember 27-én a Temesvárról Nagybecskerek felé robogó vonatból egy monoklis fiatalember, akinél Benedek György névre szóló igazolványt találtak, kiugrott és súlyosan megsebesült.

A nagybecskereki rendőrséghez intézett távirati megkeresés felvilágosítást kér ennek az értesülésnek a valódiságára vonatkozólag és, mert felmerült az a gyanu is, hogy Ozory György szerb területre érve célszerűnek látta, hogy halála hírére kelte és így szabaduljon meg az esetleges további nyomozás kellemetlenségeitől.

Ilyképen az erélyes nyomozás eredményeként ma már a rendőrség biztos uton haladhat egyrészt, másrészt megállapítható ma már, hogy az elsikkasztott hatalmas összeg az utolsó garasig elveszettnek tekinthető.

A debreczeni vonatok közlekedési rendje

A debreczeni üzletvezetőség értesíti az utazó közönséget, hogy a hó 9-től, csütörtöktől kezdve Debreczenből és Debreczenbe naponta az alábbi vonatok közlekednek:

Debreczenből indul:

- 1705. sz. Budapestre délelőtt 11 óra 32 perckor.
- 1706/a. sz. M.-szigetre délután 2 óra 26 perckor.
- 4206. sz. Tiszafüredre délután 5 óra 03 perckor.
- 4406. sz. Tiszalökre délután 2 óra 52 perckor.
- Ec/4. sz. Nagyváradra délután 1 óra 30 perckor.
- 4704. sz. Kisvárdára délután 2 óra 20 perckor.

Debreczenbe érkezik:

- 1705. sz. M.-szigetről délelőtt 11 óra 02 perckor.
- 1706/a. sz. Budapestről délután 1 óra 46 perckor.
- 4201. sz. Tiszafüredről délután 7 óra 42 perckor.
- 4401. sz. Tiszalökről délután 7 óra 23 perckor.

4503/a. sz. Nagyváradról délután 1 óra 29 perckor.

5001. sz. Kisvárdáról délután 8 óra 33 perckor.

Helgoland Angliáé

Zürich, október 11. A legfelsőbb tanács elhatározta, hogy Angliának tartalja Helgoland szigetét. (Dacia.)

Az olaszok ratifikálták a német és az osztrák békeszerződést

Róma, október 11. Nitti miniszterelnök előterjesztése a király aláírta a német békeszerződés ratifikálásáról szóló dekretumot, melyet legrövidebb idő alatt a parlament elé terjesztettek. — (Dacia.)

A lengyelek előnyomulása a Duna-fronton

Kolozsvár, okt. 11. Szikratáviratok jelentik, hogy a lengyel csapatok elfoglalták a Dvinsk-Vittebsk vasutvonalat. A lengyelek ezen a fronton gyorsan haladnak előre.

Frank Sándor

női divat üzlete

Piac-utca 42. sz.
(Magyar-kafeházzal szemben.)

Női felöltők,
kész kosztümök,
blousok

nagy mennyiségben ma
érkeztek raktárra.

Olecsó
szabott árak

Révész Imrét meghívták az Árpád-téri parochiára

Az egyházközség lelkes-választó gyűlése

A debreceni református egyházközség ma délelőtt nyolc órakor tartotta a Nagytemplomban papválasztó gyűlését, amelyen Zih Sándor halálával megüresedett Árpád-téri lelkesi állásra az egyházközség egyhangúlag hozzájárult Révész Imre kolozsvári theologiai tanár meghívásához.

A reggeli istentisztelet befejeztével a papválasztó taggyűlést, amelyen a presbiterium teljes számban résztvevő, Szele György lelkész nyitotta meg. Rövid megnyitó beszédében kegyeletes szavakkal emlékeztetett meg a korán elhunyt Zih Sándorról, akinek elhunytával az egyházat vigasztalhatatlan nagy veszteség érte. Kifejtette a presbiterium álláspontját, amely két okból döntött akként, hogy meghívás útján töltse be a megüresedett lelkesi állást. A presbiterium egyrészt nem akarta, hogy pártoskodás üsse fel a fejt most az egyháztagok között, másrészt Révész Imre személyének kiváltsága indította a presbiteriumot elhatározására. Felolvasta azután a törvényeknek a papválasztásra vonatkozó szakaszait, azután feltette a kérdést, meghívja-e a taggyűlés a megüresedett lelkesi állásra Révész Imrét? A taggyűlés egyhangú igennel válaszolt. Feltette az ellenpróba-kérdést: ellenzi-e valaki a meghívást, amire senki sem jelentkezett. A választó gyűlés elnöke ennél fogva Révész Imrét egyhangúlag meghívott lelkésznek jelentette ki.

Szele György elnök ezután rövid beszédet intézett a gyülekezethez és berekesztette a gyűlést, amely Révész Imre eljénzésével oszlott szét.

Glycerin-crém és tejcrém, Jes-puder és crém, Kix-körömpor és lack, parfüm minden illatban kimérve, francia Kölni-víz valódi, irrigátor gummi, **KORZÓ DROGUERIÁBAN,** valamint mindenféle pipere cikk legolcsóbban szerezhető be a **Piac-utca 42. szám.**

A román csapatok kivonultak a Dunántulról

A budapesti lapok mai száma közli: Különböző felrejtések elkerülése végett és rosszakarutak által terjesztett tendenciós hírek miatt köztudomásra hozatik:

1. Csapatunk a román parancsnokság határozata szerint Magyarországnak a Dunától nyugatra megszállott területeit kiűrtették és a magyar hadseregnek átadták, amely azt a rend fenntartása végett át is vette.

További parancsokig a román csapatok a Tath-Bicsakéti nyugatra — Váli vízvölgye vonalát fogják megszállva tartani. Az átadás legnagyobb rendben és

teljes egyetértésben történt a magyar hatóságokkal.

2. A román csapatoknak Veszpremből való elindulása előtt a magyar hatóságok és Veszprém lakossága egy bankettet rendeztek és közönetüket és elismerésüket fejezték ki, hogy a román csapatok a rendet és közbiztonságot oda újra bevezették, továbbá, hogy a román csapatok cselekvéseikben mindig az igazság és a humanizmus szellemétől voltak vezéreltetve.

3. Ismételve azt, hogy azon egyének, akik hamis híreket terjesztenek, legyen az készakarva vagy akaratlanul, a román katonai törvénysek elé állíthatnak.

Budapesti román katonai parancsnokság.

A megszállott területen is becsereleik a fehérru bankjegyeket

4 százalék a becserelési járulék

Ugyanakkor, amikor Nagyváradra már meg is érkezett a kölvonat, amely mintegy 100 millió korona kékpénzt hozott Bécsoól az Erdélyben összegyűjtött fehérru bankjegyek kicserelésére, Debrecenben és általában a katonailag megszállott területen is megkezdődött az első akció a fehérru bankjegyek kicserelésére és ezzel a pénzpiac rakfenéjének a kiirtására. Ez akció vezetője Molnár Oszkár, az Első Magyar Általános Biztosító Társaság debreceni ügynőségének vezetője, aki az akcióról a következőkben nyilatkozott:

— A nagyszebeni kormányzótanácsától megkaptam az engedélyt, hogy a katonailag megszállott területén az erdélyhez hasonló akciókat szervezzek a fehérru bankjegyek kicserelésére. Az engedély alapján Michalescu kormányzó tábornok ur is megadta hozzájárulását az akcióhoz.

Az akcióban részt fognak venni a bankok és a biztosító intézetek is, amelyek mint gyűjtőhelyek felveszik a közönség fehérru bankjegykészletét. A becserelés fokozatosan fog történni, hogy a pénzpiacról társaságos mértékben ne vonjuk el a forgalmi eszközöket.

A beszédett fehérpénzt átvizsgálás után Bécsoé szállítjuk fel és ott a jegybanknál képzésre cserejük be. Természetes, hogy csakis az osztrák-magyar bank által elismert fehérru bankjegyek becsereléséről lehet szó, a többit már a bemutatáskor visszautasítjuk és úgy intézkedünk, hogy minden egyes felírja fel a nevét a becserelésre szánt bankjegy hátára.

A becserelésért 4 százalék járuléki fizetnek a feleik a költségek fedezésére. Egyéb költség a feleket nem terheli. A bankok és biztosító intézetek vezetőivel

még ma megkezdtem a tárgyalásokat és azt hiszem, hogy egy hónapon belül az első transzport két pénz már kiosztható is lesz a feleknek.

Vadlott, aki akasztófát kér

Repriz az ítéletábrán

A debreczeni ítéletábrán büntető felebbviteli tanácsa előtt Kiss Imre vadlott, akit a törvényszék néhány héttel ezelőtt betörés miatt elítél, megisméltette azt a jelenetet, amelylyel már a törvényszék előtt feltűnést keltett. Mint annak idején megirtuk, a törvényszéken, amikor az elnök kihirdette előtte az ítéletet, azt kérte, hogy akasztassák fel, mert ő akasztófát érdemel. A főügyész elnökének, amikor megmagyarázta neki, hogy betörésért nem jár akasztó, Kiss Imre azt felelte, hogy neki akasztófa jár, mert tizenkét embert megölt a harctéren. Védője, Revi Nándor dr. felebbezett az ítélet ellen és védeuce elmebeli állapotának megvizsgálását kérte.

Ma tárgyalta a felterjesztést a tábla büntetőtanácsa. Koltbennayer Kálmán dr. kúriai bíró, a tanács elnöke kihallgatta Kiss Imrét, hogy meggyőződjék: epelméjé-e a vadlott. Majd nem feltétlenül tartott a kihallgatás, mely alatt Kiss egész normálisan felelt a feltehető kérdésekre, azonban egyszerre csak kitakadt:

— Ne bántson már tovább engem a nagyságos ur! Ugy szurkál, mint a doktor ur a tüvéll! Ne bosszantsanak mindig, hanem aasztassanak fel, mert ha nem, ugys megölöm magam! A mulkor a cella ablaküvegével 22 helyen vagtam fel az ereimet!

Természetesen ebből az öngyilkossági kísérletről egy szó sem igaz.

A tapasztaltak alapján a tábla elrendelte a vadlottnak a budapesti gyűjtőfogház elmeosztályára való szállítását.

Kilenc csendőrt agyonlöttek a vörösök Püspökudányban

Kik voltak az áldozatok

A budapesti forradalmi törvényszék irattárának áttanulmányozása közben találtak egy gépirásos papírot, melynek alapján megtudták, hogy a vörösök Püspökudányban kivégeztek kilenc csendőrt és tisztet, kiknek azonban még a nevét sem tudják.

A budapesti Gyűléség Indítványára még a mostani meli közlekedési viszonyok ellenére is megindult a vizsgálat, hogy megállapítsák az áldozatok személyazonosságát és a gyilkosokat kikutassák. A papírra huszonhét csendőr neve van írva és Ádám József csendőrmeister nevével kezdődik a lista. Az írat szerint bűösségük megállapítása végett kísérték át őket a forradalmi törvényszékhez, egyebet azonban nem tudnak róluk. Nem őket ölthették meg, mert az ügydarabra írónnal van rávezetve a gyilkosságot leleplező két sor: »Püspökudányban kilenc csendőrt és tisztet a helyszínen agyonlöttek, haszonhetet pedig Budapestre hoztak«.

A vizsgálat feladata, hogy erre a homályos ügyre világot vessen.

Előrendo
uriszabóság.
Elismerten szolid és megbízható kiszolgálás
Koros Sándor
uri szabó üzlet,
Piac-utca 69. szám.

HIREK.

— **Istentisztelet.** Az ágost. hitv. év. templomban vasárnap reggel 9 órakor nemet istentisztelet, melyen Thutiner János román kir. lelkész prédikál. Mi atyánk, énekli med. Lt. Colonel Schuller. Hagedűszám, előadja med. Locot Schusster.

Delelőt 10 órakor magyar istentisztelet, melyen Horaczky Bela hittanbálgató prédikál.

— **Vladescu Constantin őrnagy,** a városi főispán mellé rendelt összekötő tiszt, hivatalát a városnagya első emeletére, az összekötőhivatalba helyezte át.

— **A viszapazarlás ellen.** A kormányzó-tábornok átrít a polgármesterhez, intézkedjék rendeltileg, hogy a vizet sekkizé pazaroija és a vízcsapokat fölöslegesen nyitva ne tartásák, a rendelet megszegőt pedig szigoruan büntesse.

— **Megszűnik a polgári ótkesze.** A város által telemes költésgeget fenntartott polgári étkezdet napról napra kevesebben látogatják. Mivel pedig az étkezde helyisége telten különben sem üthető, a vízvezetékkel is bajok vannak, ímerült az a ter, hogy a polgári étkezdet, na a részvétlenség tovább tart, rövidesen megszüntetik.

A gyógyszerárak újell ügyelete

Vasárnap: Reménység — Csécsécsé 18. Arany Erzsébet — Készíté a. S. II. Rákóczi — Kélművészet — 1. János Claudió — Hemakert — 108.

GRÜNWALD cipőüzeme

— Készíté a. S. II. Rákóczi — Kélművészet — 1. János Claudió — Hemakert — 108.

Legfinomabb izlésnek megfelelő csak jóminőségű cipők állandóan készen nagyban és kicsinyben kaphatók. Ugyszintén méretutáni. rendelés pontosan eszközöltetik, sürgős esetben 36 óra alatt elkészül

A gazdasági felügye-
lőség. Buchweil Béla vármegyei és városi gazdasági felügyelő szabadságot kapott a földművelésügyi minisztertől. Távolléte alatt a gazdasági felügye-
léség ügyeit Ballo Sándor gazdasági felügyelő vezeti.

Fehér sötémények for-
galma. A közéletmezési ügyosztály közli: Az alább jelzett fehér sötémények gyártása és forgalombahozatala október 12-től kezdődőleg engedélyezett a következő maximális árak mellett: 3 deka súlyú tej- és sóskifli 30 fillér, 5 deka súlyú zsemle vagy csuszárzsemle 30 fillér, 2 deka súlyú sóspergő 20 fillér. Ezen áron felel vevőgélők, kávéházak darabonként négy fillért számíthatnak. Másfajta fehér sötémények, kivéve még a debreceni üntőt perccet és vajás perccet, forgalombahozatala tilos. Forgalmahozatala azok jogosságát, akiknek sütőiparra szabályszerű iparengedélyük van. Közéletmezési ügyosztály.

Rablótámadás az éj-
szakában. Ma délelőtt Harsányi Gábor vasutas panaszt tett a rendőrségnek, hogy az elmúlt éjjel 11 órakor Botond-utcán levő lakására akart hazatérni, amikor az Apafi- és Botond-utca sarkán egy magas ember megemelte a kezét és pénzt követelte. Nem volt hajlandó a követelést teljesíteni, mire az ismeretlen ember nekiessett, heves dulakodás után földre tette és az arany óráját és a láncát kitepte zsebéből, azután futásnak eredt. A rendőrség megindította a nyomozást az éjjeli támadó után.

Orvosi hír. Dr. Dénes Lajos főorvosorvos fogászati rendelőjét október 15-én Hatvan utca 16. szám alatt megnyitja.

A szabó ifjak f. hó
18-án 6 órai kezdettel az Arany Bika dísztermében nagy táncestélyi rendeznek. A zenét Racz Laci zenekara szolgáltatja. Rendezőség.

Házasság. Az elmúlt héten a debreceni állami anyakönyvvezető előtt a következők jelentkeztek kihirdetés végett: Kelemen József—Nagy Eszter, Artner Elemér—Kelemen Gizella, Fejes Ferenc—Bányai Róza, Rózsa László—Marcai Emma, Páczelt János—Csuthy Margit, Bot Mibály—Szabó Margit, Tóth János—Juhász Julianna, Kapis Lajos—Vigvári Julianna.

Házasságot kötöttek: Schich David—Klein Leona, Kovács Ferenc—Deit Róza, Weiszhorn Hermann—Berkovits Ida, Rosenfeld József—Kohn Rozsám, Dézsi Imre—Szalmási Zsuzsanna, Vadász Gyula—Berki Anna, Nagy Márton—Körtvélyesi Irén, Romocsa László—Simon Pálma, Paulovics Pál—Kálai Eszter, Ivány Lajos—Simon Zsófia, Krocák László—Hraskó Maria, Schwarcz Sándor—Tokaji Rozália, Lovász Gyula—Kozma Eszter, Kulcsár Kovács László—Megyeri Veronika, Juhász Zsigmond—Nagy Zsuzsanna, Erdei Lajos—Sáiki Julianna.

Felemelték a hadise-
gélyt ötven százalékkal.

A hadügyminiszter rendeletet adott ki a hadisegély felemeléséről. A rendelet szerint ötven százalékkal felemelik az évi szeptember elsejétől kezdve és pedig a lakbérsegélynek változtatlan meghagyása mellett. Az így felemelt hadisegélyt visszamenőleg egy összegben fizetik ki.

Werner divatruházás-
ban férfi, női fehéreneműek nagy választékban.

Krausz Dániel és fivére
fogászati műtermében és laboratóriumában vidékiek gyors kiszolgálásban részesülnek. Debrecen, Kossuth utca 25.

Gummi oculi, irrigátor
gummi, peszariomok, olla gummi, sérvkötők, gummi fecskendők, nadrágtartó akasztók érkeztek Vitáriusnál, Piac u. 16. viszont eladóknak nagy árkedvezmény.

Öngyújtók, tüzkövek érkeztek Molnár Testvérekhez.

Varrógépek, gramofonok javítását szakszerűen végzik Molnár Testvérek, Egyház-tér 2. sz.

Sándor Aladár és Fivére fogászati és fogtechnikai laboratórium Széchenyi u. 23.

Cipőkrem, fekete, első-
rangú gyártmány érkezett Vitáriusnál, Piac-u. 16. viszont eladóknak gyári árban számítom.

Legnagyobb üzemszerű
üzletemet Szent Anna-u. 3. alól Piac-utca 4. szám alá helyeztem. Végh Gyula.

Hosszú tüzkövek érkeztek Molnár Testvérekhez.

Brüll és Kollin fogmü-
termét áthelyezte Piac-utca 72. szám alá, Deák Ferenc-utca sarok.

Posztóüzletem

megnyitottam.
Állandóan finom női és férfi szövetek jutnak... nyosan kaphatók...

RÓTH ADOLF,
Piac-utca 77. szám.

SZINHÁZ.

A SZINHÁZAK MŰSORA:

Csokonai-színház:

Vasárnap: Délután: Ártatlan Zsuzsi, operett. Este: Tündérlaki leányok, vígjáték.
Hétfő: A. bérlet. Kaméliás hölgy, színmű.

Kedd: B. bérlet. Pacsirta, operett.
Szerda: C. bérlet. Névtelen asszony, színmű.

Csütörtök: A. bérlet. Pacsirta, operett.

Péntek: Béletazünet. Marcsa katonája, operett bemutató.

Szombaton: Bérletazünet. Marcsa katonája, operett.

Vasárnap délután: Vasgyáros, színmű. Este: Marcsa katonája operett.

Vígyszínház:

Vasárnap: Délután: Osztrigás Micli, piros színlepos bohózat. Este: Nebántsvirág, operett.
Hétfő: Cassanova, operett.

Kedd: Kaméliás hölgy, színmű.
Szerda: Hejehuja báró, operett.
Csütörtök: Biboros, 25-ik jubiléus előadás.

Péntek: Helén, vígjáték ujdonság bemutató.

Szombat: Helén, vígjáték.
Vasárnap: Délután: Pacsirta, operett. Este: Helén, vígjáték.

A színházi iroda hírei.
Honthy Hanna, Borbély Lili, Ocskayné együttes felépítette a Marcsa katonájában. A csupa slágerszámokból álló operett bemutatója 17-én pénteken lesz a Csokonai-színházban. — Az új drámai szende Kovács Lulu, 17-én pénteken mutatkozik be a Vígyszínházban Martos Ferenc pompás vígjáték ujdonságában a Helén-ben. Partnere Heltai Jenő igazgató lesz, aki Cambridge halás szerepét játssza. — Helén: Martos Ferenc vígjáték ujdonságának bemutatója 17-én pénteken lesz a Vígyszínházban. — A délutáni előadások mindkét színházban délután 5 órakor kezdődnek mérsekelt helyárrakkal.

Hétfőn új filmek az Apol-
ló és Uránia mozgószínházakban. Sok fáradságos utánjárás és nagy anyagi áldozatok árán sikerült Budapestre még itt nem játszott filmeket beszerezni. Az Apolló hétfői műsorán az »Arany Mumia« című négy felvonásos dráma és a »Lites flus« című négyfelvonásos vígjáték Lisa Weissé-vel a főszerepben lesz bemutatva. Az Uránia hétfői műsora pedig: A világ tükre című ötfelvonásos fantasztikus dráma.

Az Arany Bika Műsi Va-
rieté. Közkívánatra Strobel és Burger közkedvelt zeneexcentrikusok még egy néhány napig feltelnek a pompás családi fehér műsor keretében. Ma, vasárnap két előadás: 5 órakor mérsekelt, fél 9 órakor rendes helyárral.

Hella Moja főszereplésével a Téli legenda című nagy drámát mutatja be az Uranus.

Magnus az óriás főszereplésével ma utoljára a Földalatti szindikátus az Urániában.

A csodamajom főszereplésével ma utoljára az oroszán-szívű Jack című izgalmas történet az Apollóban.

Ellismerten szolid és megbízható kiszolgálás

Feldheim Testvérek
posztóruházában,
Király-utca 4. szám.

SPORT.

A DEAC országos atlétikai versenye

Vasárnap délután pontban 3 órai kezdettel tartja meg az Egyetemi Atlétikai Club első atlétikai versenyét a DTE nagyerdői sporttelepén. A 15 számból álló versenyre 8 egyesület adott le nevezéseket, úgy hogy

minden versenyszámban érdekes és nagy küzdelmek várhatók.

Rátérve az egyes versenyszámokra, a 100 méteres síkfutásban Hadházy Dezső DTE győzelmét várjuk. — A súlydobás előnyversenyben dr. Kirchoffer Kálmán DTE az előnyadós, akitől 11.80 m. körüli dobást várunk. — A magasugrás előnyversenyben Tóth Ferencz MAFC adja az előnyököt, Tóthtól 167 cm.-es ugrást várunk. — A négyszer 100 méteres stafétafutás előnyversenyben a DTE Kellner Pál, Balog Ferenc, dr. Sajó László, Gyarmathy Miklós összeállítású csapata az előnyadós; utánna legjobb a DEAC és a DTE csapata, de a többieknek is győzelmi esélyük van. — A távolugrás Hadházy Dezső biztos zsákmánya 630 m. körüli ugrással. — A 400 méteres síkfutásban erős küzdelem lesz Papp Sándor és Kupinszky Sándor DEAC között.

A diszkoszvetés előnyversenyben Kirchoffer Kálmán dr. előnyadósok Jost Ferenc DEAC és Gyarmathy Miklós a legjobb elölfelei. Kirchoffertől 32.50 m-es dobást várunk. A 60 méteres síkfutás lesz a nap legizgalmasabb versenye. A távolság oly rövid, hogy már a jó elindulással meg lehet nyerni a versenyt, mégis a Hadházy Dezső, Hajdu Sándor, Papp Sándor sorrendbeli befutásti tippeljük. Idő 7 mp. körül lesz. — A rudugrás előnyversenyben Hadházy Dezső az előnyadós. A 800 méteres síkfutásban erős küzdelem lesz Zolnay András Hajduböszörmény, Tessier Tivadar DTE és Jozan József DEAC között. A magasugrásban Tóth Ferencz győzelme biztos. A 200 méteres síkfutás előnyversenyben Gyarmathy Miklós a scratchman. A gerelyvetésben Székely Adorján DTE, Bacsi Péter Hajduböszörmény és Balla Zoltán DKASE között csak csekély differencia van. A 100—200—300—400 méteres stafétafutásban a DTE csapata jól megérdemelt győzelmet várjuk a DEAC csapata ellenében. Várható idő 2 p. 15 mp. Az ifjúsági 1500 méteres síkfutásban Varady László DEAC győzelme elvitathatatlan. A verseny részletes műsora a rendezőség lapjainal kapható.

A mai footballmérkőzések.
Vasárnap délután 4 órakor a DVSC—DKASE találkozója teszi érdekessé a sportprogramot. Nagy küzdelemre van kilátás, hogy valamely csapat győztesként kerüljön ki. Mindkét csapat erős összeállításban fog szerepelni. Előzőleg 2 órakor az 1—b csapatok fognak játszani. A Nyirbátori Vasut r.-t. igazgatósága a d. u. 1.30 perckor induló vonathoz a sportközönség részére néhány kocsit kapcsol; a vonat közvetlen a pályára előtt áll meg. A mérkőzésre jegyek vasárnap délig Müller H. Fia szállító cégnél előre megvásárolhatók.

Friedmann Ignác és fia

teljesen újonnan berendezett női divat és confectione áruház

Piac-utca 61. sz., főemelet. (Fischer-palota.)

megnyitották

URANIA
 Vasárnap, október 12.
A földalatti szindikátus
 bűnügyi történet 5 felv.
 Főszereplő: Maguna az órlás.
 Előadások 5, 7 és 9 órákor.

APOLLO
 Vasárnap, október 12.
Az oroszországi Jack
 egy izgalmas történet 4 felv.
 Főszereplő: a Csodamajom.
 Előadások 3, 5, 7 és 9 órákor.

URANUS
 Vasárnap, október 11.
 Hella Maja főszereplésével
A téli legenda
 dráma 4 felv.
 Előadások 5, 7 és 9 órákor.

ARANY BIRKA MOZI VARIETÉ
 Vasárnap, október 12.
Mozsi varieté
 Bláger-műsor!
 Fellépnek:
 Mihálovits testvérek akrobaták,
 Srobel és Bürger zenekeztetők,
 Major Ilonka, Lorrin trió,
 Sillágyi Juci, Katona Irén,
 Maráns József, Márczy Laci.
 Előadások 5 órákor mérsékelt,
 fel 9-kor rendez helyár.

60 Hl. jókarban levő használt boroshordók eladó
KUPFERIGNÁCNÁL
 Hatvan-utca 50. szám.

Fülöp nővérek
 női divatterme, Péterfia utca 24.
 Az őszi szezonra férfi munkásokra rendezkedve elvállalják a legkényesebb izléseknek is megfelelő, elegáns kosztümöket, felöltőket, francia toaletteket és speciális átalakításokat vidékieknek próba nélkül

Fűszer- és csomagolóanyagok Adler Testvéreknél.
 Ugyanitt használatos elfogadhatnak.
 Szent Anna-utca 13. szám.
 (Kereskedelmi és Iparbank-palota.)

100-600 literig jó boroshordók eladó.
 Értekezhetni Széchenyi utca 18., ajtó 2.

Vízvezeték, csatornázás, központi fűtés
 szakszerű elkészítését vállalja
Cyenes, Miklós-u. 29.

Börtalpu gyermekcipők
 20-34 számig.
Börtalpu házcipő
 (tornacipőnek is alkalmas)
 36-42 számig
 állandóan kapható
Emerich Samu
 bazár üzletében
 Csapó-utca és Degenfeld tér sarkán.

Szegedi rózsapaprika
 érkezett
KUPFERIGNÁC
 liszt- és fűszerkereskedésébe,
 Bádogos-utca 2. szám.

15 éve fennálló műbutor iparvállalatomat ismét megnyitottam.
 Finom modern műbutorokat jótállás mellett napi áron készítek.
Rovács Gyula műasztalos,
 Darabos-utca 17. szám. (Saját ház)

Eladó
 a Simonffy-utca 2a. számú házban lévő kávémérési helyiség felszerelése: légszelekrény, kredenc, edények, képek, asztalok, székek, stb.

Kohn Helen
 kalap-szalonzás
hőszigetelő modell-kalapok
 érkeztek, hol veleur, filc és bársony kalapok testése és formálása 8 nap alatt készül.
 Piac-utca 79., az udvarban.

Hirdetmény.
 A városi tanács 19550/919. számú határozatával kimondta, hogy
 1. a mozgófőnyelű színházak bevételeit,
 2. a városi törvényhatóság hivatalaihoz magánlelkek által benyújtott beadványokat és a magánlelkek részére kiadott helyettesítő okiratokat,
 3. a város illetékes hivatala által kiadott járulatokat, valamint azok átírását,
 4. az újonnan kiadott ipar- engedélyeket,
 5. a háború alatt szerzett és ezután elidegenítés alá kerülő ingatlanok elidegenítésénél előírt nyereségeket a város házi pénziára javára megadóztatja.
 A felsorolt adók közül a 4. és 5. pontok alatti adók 1. évi október hó 12-én, az 1., 2. és 3. pont alattiak pedig 1. évi október hó 20-án lépnek életbe.
 A szabályrendeletek teljes szövege az „Egyetértés” című napilap 1. n. 12-i számában fog megjelenni.
 Debreczen, 1919. október hó 11-én.
 Városi számvetőség.

Megnyílt
 Központi ruha-, kelmefestő és vegytisztító intézet.
 Szörme és bőrkabát, keztűk, kalapok, ifjgönyök, ugyszintén ernyők festését és tisztítását legjutányosabban elvállalja
Varga-utca 1.

Gyékeny
 ipari célokra
kosarak, lábtörlőknek
 stb. feldolgozható. Nádház-fedés és stubatusnak való **eladók.**
 Cím a kiadóhivatalban.

Egy alig használt Ganz-égyártmányú **csiszológéppel** kombinált
hengervákológép,
 amelyen 1000 mm. hosszú henger is rovát kelhető, eladó
SZATMÁRON,
 az Erzsébet út szomságlában

Új boroshordók
 200-300 literesig kisebb-nagyobb tételekben kaphatók. Ugyanott egy üzembépes és jókarban levő 6 vasú Stock-rendszerű **motoreke** eladó.
 Cím a kiadóhivatalban.

Hordósborok
 elraktározására alkalmas vasuti vágány mellett lévő **Pince** kozraktári telepünkön bérbeadó.
 Debreczeni Termény-Áru-Ártár és Ipari részvénytársaság.

Őszi és téli idényre divatos kosztümök és
H. U. H. Á. K.
 készünek jutányos árak mellett
VARJAS GUSZTÁVNÉNÁL,
 Varga-utca 1. szám.

Legelősebb élesztő-forrás
 Moskovits-féle szesz-élesztő nagyban és kicsiben a legolcsóbban kapható
KUPFERIGNÁC
 liszt- és fűszerkereskedésében
 Bádogos-utca.

Höl leányka en terü veleur, filc és sodeu
kalapok
 alakítását, festését és tisztítását a legszabályosabb modell formákban gyorsan készíti Debreczen város legmodernebb berendezésű
kalapos műhelye
 Piac-utca 9. sz.
 Legújabb modellek ott megtekinthetők.

Zakó,
 mellény, felöltő és női kosztüm, gombok, ugyszintén szabókellékek nagyobb mennyiségben érkeztek
Csillag Adolphhoz
 Bádogos-utca 1. szám.
 Tízra-palota.

Blattner József
 üvegezési és kőkeretkészítő vállalata.
 DEBRECZEN, CSAPO-UTCA 1.
 Elvállalunk: épület és ablak-üvegezést; képek keretezését. Raktáron tartunk: kész ablakokat minden nagyságban; rámas, csiszolt tőrök nagy raktára.

Hivatalos és magán
bélyegzőt
 gyorsan készíti
HERCZEG
 Simonffy-utca 5. sz.
 Telefon 658.

Goldstein Piroska
 varróiskolájában,
Szent Anna-utca 32. sz.,
 tanítások megkezdődtek (beiratások naponta). Elegáns toalettek készítését elvállalom.

Italmérők figyelmébe.
 Mielőtt borszükségletét fedezné, fájadjon le az Alföldi Takarékpénztár Raktár-vállalatának (Pesti-u. 2.) pincehelyiségeibe s tekintse meg az ott beraktározott tisztán kezelt kitűnő minőségű faj és asztali borait, melyeket a legolcsóbb napi áron árusítok.
 Használt de jókarban levő hordókat eladok.
 Jó újborokat vásárolok!
Waldmann borkereskedő,
 Széchenyi-u. 37.

Feltűnő olcsón
 készítünk férfiföltönyöket, fordításokat a legkényesebb izléseknek is megfelelően.
 Egy öltöny fordítása 198 kor. Egy öltöny tisztítása 25 8 nap alatt elkészülnek
KLEIN ÉS TÁRSA,
 férfi szabó, Pásti-u. 5.

Roffer Sándor

bank bizományi irodája
Ferencz József-ut 58. sz. a.

Bonyolult mindennemű bank-
szerű ügyeket.

Közvetíti ingatlanok adás-
vételét.

Rothman Sámuel PARTI KÉZMŰÁRUHÁZ

nagyban és kicsinyben.

Piac-utca 49.

a főpostával szemben.

Állandó nagy választék:

Férfi és női szövetekben,
zephyrekben,
kartonokban,
vásznakban és
fehérneműkben.

Férfi és fiú ruhákat

legmodernebből és leg-
ízesebbekből készítenek

Deutsch Testvérek,

Piac-utca 9., az udvarban.

Hamza és Zakány

fuvarozási vállalata,
Iroda: Kossuth-u. 39., Láng-sz. natúr om

Helyben és vidékre
mindennemű fuva-
rozást pontosan és
leggyorsabban
eszközöl.

Gummi-bélyegzőt

peccétnyomót és mindentelje
vésest készít

PAULÓ VÖSNÖK.

Szilványi-utca 22. szám.

Telefon: 13—75.

Legmodernebb és legizé- sebben készítenek

Legmodernebből és legizé-
sebben készítenek

GREGOR és SZUROVY

Csapó-utca 39. sz.

DOLHA VASGYÁR és ÁSÓ-KAPAHÁMOR ismét teljes üzemben!

Megrendeléseket úgy kereskedelmi árukra, mint
gépöntvényekre elfogadunk.

Dolha-Rókamezői Vasgyár és Ásó-Kapahámor Melchner Testvérek.

U. i. Levelezések és kérdézködések kizárólag
központi irodánkhoz MELCHNER TESTVÉREK
Sztármár intézendők.

Éleztető!

Naponta, vasárnap 10,
friss, állandóan kapható, kizárólag
egyben, főzész és lázkezelő
szerek és óly iparral ellátott öze-
mek és özeletek részére, hol az
eladára szökőéget "sötét ig-
zolható, hodegék csakla özelet ig-
lése céljából leznek kiszolgálva.
Mindenkor: legolcsóbb napi ár
esetéről-esetre előzetesen bejelén-
tem a Közlekedési hivatalnak.
Házhöz szállításra megrendelése-
ket elfogadok, valamint vidéki ke-
rekezőknek is a zivessan állók
rendelkezésére.

Rozenthal Sándor

kizárólagos éleztető keres-
kedő. Csapó-utca 19. szám.

COZMETIKAI INTÉZEMENY

Hatalos, csodaszép úde archórt
nyerhet. 10 nap alatt eltávolított
mindentelje seimhibát u. m. szep-
lőt, májfoltot, mitesszert, pattanást,
szemölcsöt, ráncot, ukacos- és peyngűdt-
sört, orr- és arcvörösséget. Hajszála-
kat arc, mell és karrol legrövidebb idő
alatt villannyal végleg kiirtom. Továbbá
saját készítményű krémek, poudert, haj-
szóktító, kabekrém, hajeltávolító szer.
Arcmasszage jutányos bérletben kapható

Debrecen, Széchenyi-u. 10.

Szücs műhelyemet

athelyeztem
Piac-u. 30. szám alá,
ahol mindentelje szücsmü-
kát jutányosan felállalok
ADLER JENŐ.

Kiss Ferenc

női szabó

Debrecen, Piac-u. 56. sz.,
keresztépület

Ízlőse munkát jutányos áron készít.

Gebauer Károly

és Társa
temetkezési vállalata, Kossuth-
utca 2. szám. Városház-épület.

Elvállal temetések ren-
dezését a leggyors-
rúbbtól a legdiszesebb
kivitelig. Nagyválaszték
mindennemű erc- és
lakoporsókban, vala-
mint mindennemű ka-
lított cikkekben.

Ültesz gyászkoosk. Pontos és konye-
latteljes kiszolgálás. Olcsó árak.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Eladó, vaskályhák, boroshordók, egy jó
szóprés, 10 darab keményfa pincel-
lőpó, egy nagy kőcsarny ajtó,
egy kisebb tokoz ajtó. Ugyanott hár-
meater azonnal felvétel. Var-u. 8.

Borshordók 100-200 literig eladók,
Deák Ferenc utca 26. sz. alatt

Abrócsa kisebb-nagyobb mennyiség-
ben kapható a kiadóhivatalban.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó, vaskályhák, boroshordók, egy jó
szóprés, 10 darab keményfa pincel-
lőpó, egy nagy kőcsarny ajtó,
egy kisebb tokoz ajtó. Ugyanott hár-
meater azonnal felvétel. Var-u. 8.

Borshordók 100-200 literig eladók,
Deák Ferenc utca 26. sz. alatt

Abrócsa kisebb-nagyobb mennyiség-
ben kapható a kiadóhivatalban.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.

Boros hordók teljesen jó karban 50
hectoliter öszmennyiségben, valamint
200 db. éleztető láda jutányosan
eladók. Hatvan-utca 50.

Eladó a Simonffy-utca 2. számú bér-
házban lévő kavémérési helyiség fel-
szerelése: jégszekrény, krendens,
edények képek, asztalok székek stb.